



购物时发现有人偷东西

辅警于庆泽一记绊腿摔将窃贼制服



于庆泽(右一)将嫌疑人扭送至公安机关。 本报通讯员 摄

本报讯(记者 代苗苗 通讯员 王智)近日,市公安局运河分局食药大队辅警于庆泽休假时,发现有人偷手机。他大喝一声,冲上去用一记绊腿摔,将嫌疑人当场制服。

1月2日16时许,一名女子在沧州商城西门小吃街的一个食品摊前买东西时,一名50岁左右的男子慢慢靠了过去。随后,他把手伸进女子的衣服口袋。女子察觉了这一情况,马上收好了口袋中的手机。

“不许喊!”这名男子一边恶狠狠地威胁对方不要声张,一边

准备逃跑。谁知,这一幕正被在附近准备购物的市公安局运河分局食药大队辅警于庆泽看个满眼。

“站住!警察!”于庆泽刚从外地办完案子回来,正准备买点日用品放到单位。发现这一情况,他大喝一声,冲了上去。

男子一听“警察”二字,吓得一激灵,立刻撒腿就跑。结果,他没跑两步,就被于庆泽伸出的一条腿绊倒在地。之后,一名热心市民上前帮忙,将男子摁在地上。

于庆泽立即将该男子扭送

到辖区派出所。经讯问,犯罪嫌疑人吴某是多年行窃的惯犯,还是一个盗窃团伙的主要成员。这个团伙经常在沧州商城附近行窃,受害人一旦发觉,他们就进行恐吓,并合伙转移赃物。

吴某曾因盗窃被判处有期徒刑15年,他出狱后不思悔改,重操旧业,不料刚刚“伸手”就被抓获。

目前,吴某已被移交至市公安局运河分局市场刑警中队,案件正在进一步审理中。

三艘货船进入黄骅港时遭遇九级大风

神华黄骅港务公司工作人员兵分四路,帮助货船安全靠泊

本报讯(通讯员 王文利 徐才 记者 张倩)昨天早上,黄骅港风力一度达到9级。3艘进港货船受风力影响,危险重重。神华黄骅港务公司船务管理中心立即启动应急预案,帮助这3艘货船安全靠岸。

昨天早上,黄骅港的风力很大,而航道上还有3艘货船准备进港。由于货船是空载进港,受风面积较大,进入港池后航速

减慢,随时可能出现危险。

“情况危急,各部门做好准备。”神华黄骅港务公司船务管理中心工作人员见状,立即启动应急预案。

神华黄骅港务公司工作人员兵分四路开始行动。两辆拖轮提前出港取接应;其余在港的拖轮时刻准备应急;岸上工作人员全面检查预靠码头情况;岸基业务主管第一时间到

达码头进行指挥。

第一艘货船“金宁7号”进入港池后,港内风力已经达到9级。在大风的影响下,“金宁7号”出现了船位偏移、航行姿态不稳等情况。两艘拖轮已经不能保障货船的稳定,调度员立即命令另外两艘拖轮进行增援。

在4艘拖轮的全力协助下,“金宁7号”安全行进。“靠左一

些”“好了”……在岸基业务主管的指挥下,“金宁7号”终于安全靠泊。

接下来,他们又指挥另外两艘货船安全靠泊。

记者了解到,入冬以来,神华黄骅港务公司共处理各类险情5次,保障了海上人员的生命财产安全。

新华区

多个公厕实现智能取纸

本报讯(通讯员 张曼 记者 鹿维双)近日,有市民在新华区的一些公厕中发现,这里安装了新设备——智能取纸机。市民使用手机扫码后,即可免费取纸。

目前,新华区已在主次干道上的公厕里安装了19台智能取纸设备。接下来,将在全区35个一类厕所中推广使用。

安装上这种设备后,系统还可以智能检测并自动反馈纸张余量,公厕管理人员据此添加纸张,省去了每天的核查工作。另外,还可避免市民过度取纸造成的浪费。

货车高速行驶时 一头牛跳车“越狱”

警民联手 深夜擒牛

本报讯(记者 李圣哲 通讯员 曹国新)日前,一辆货车在京台高速上行驶时,一头牛竟从车上跳了出来。最终,警民联手抓住了这头牛。

“有头牛在高速公路乱窜,很多车都紧急避让,太危险了。”当天晚上7时许,高速交警吴桥大队接到一名路人报警,在京台高速上海方向263公里处,一辆货车停在应急车道上,旁边还有一头牛。

民警赶到现场后,货车司机告诉他们:他开车拉着一车牛在高速路上行驶时,突然通过后视镜看到,一头牛从车厢里跳了出去。他急忙停车查看,这头牛似乎受到了惊吓,来回晃动脑袋,猛踢牛蹄。

民警到达后,这头牛一头钻进货车尾部的缝隙里不再动弹。民警让货车司机慢慢前行,他们也分头行动起来,一人驾驶警车在货车后方进行预警,另一人徒步跟在货车后面赶牛。

民警连轰带赶,将牛赶到了吴桥服务区。随后,民警又联系来一辆吊车和路政人员。在周围群众的帮助下,他们经过两个多小时的“战斗”,用绳子套住牛的身体,并将其吊上了货车。



把牛吊装上货车。 本报通讯员 摄

扫码看视频 新闻料更多

货车在高速路上行驶时,一头牛突然从车厢里跳了下来……请用手机扫描二维码,观看警民联手擒牛的场景。



南皮县热心人李维东

离家数十年不忘为家乡做贡献

本报讯 1月5日,一辆面包车驶进南皮县鲍官屯老年养护院。热心人李维东为养护院38名老人送来了价值5000多元的军大衣、拐杖等物资。

56岁的李维东原籍南皮县鲍官屯镇小张官村,16岁时外

出打拼,如今已经是河北夕阳红房地产开发有限公司常务副总经理、中国扇子艺术学会副会长。

去年李维东回老家过年时,正逢新冠疫情暴发。村民们无法出村采购,蔬菜比较缺乏,

他很着急。他掏出近两万元钱,从邯郸市一家蔬菜基地为全村866户村民买来了茄子、蒜黄、西红柿等。

小张官村村北有一处坑塘,过去一直被村民当作垃圾处置场。李维东四处联络,筹资

78万多元对坑塘进行改造。如今,这个坑塘四周建好了护坡,旁边还建起了一个健身广场。

据悉,李维东还投资6.5万元为村里改造了基础设施。

本报通讯员

全国创建无障碍环境示范市县名单公布

任丘榜上有名

本报讯(记者 鹿维双)近日,国家住建部公布全国创建无障碍环境示范市县名单,任丘市榜上有名。

任丘市加大工作力度,增加财政投入,对城区内各种公用设施、机关单位、酒店宾馆等进行无障碍改造,建设无障碍停车位,完善无障碍公厕,使城市建设品质、人居环境得到提高。

青县

公益广告扮靓县城

本报讯(记者 何晓玲)去年以来,青县设置了形式多样的公益广告,在扮靓县城的同时,让居民受到了更广泛的文明教育。

据悉,青县通过设置公益广告,对公共场所吸烟、毁坏公共设施、践踏绿化带等不文明行为进行劝诫。同时,还引导广大居民养成遵德守礼的良好习惯。